



PROCÈS-VERBAL

COMITE DE DIRECTION

Réunion du : 12/07/2018
à : 19h30

Présidence : M. TROYSI

Présents : Mme DIARD, Mrs FAGNOU, FLOQUET, BROCHARD, NOURRY,
BESNIER, FOURNIER, BAYARRI, DESHAYES, Mme JUSTE

Excusés : Mrs HACAULT, DEMAY, POTARD, HERMAN,

Absent : M. TIERCELIN

Assistent : Mrs CAVOIZY, SEBASTIEN, SCHULER, MONNIER

☆☆☆☆☆☆☆☆

✓ Adoption des procès-verbaux du Comité de Direction du 11 juin 2018 (publié le 27 juin 2018).

Aucune remarque n'étant formulée, le procès-verbal est adopté à la majorité.
Il est précisé que la rentrée des commissions est bien le 1^{er} septembre 2018.

✓ Intervention des techniciens (Benjamin Cavoizy et Grégory Schuler)

En préambule le Président du District tient à informer les membres du comité directeur que Grégory Schuler remplacera Benjamin Cavoizy sur son poste et toutes ses missions de Conseiller technique en charge du plan de performance et de formation (CTD-PPF).

Benjamin Cavoizy tient à remercier les membres du Comité directeur, les membres de commissions et le président du District pour leur venue le samedi 7 juillet à son repas de départ.

Validation des candidatures jeunes Elite / D1 :

- Au vue du faible nombre d'équipes candidates dans les catégories U18 et U17 la validation des poules pour les catégories U18 et U17 est reportée.
- Pour les catégories U15, U13, U12 et U11, les candidatures sont toutes validées. Grégory Schuler et la commission technique seront en charge d'élaborer les poules.
- Grégory Schuler envisage de créer un critérium U10 à partir du mois de septembre comme dans le District du Loiret.

Objectifs : permettre aux très bonnes équipes et par rapport à l'afflux de jeunes, de désengorger le championnat U9.

La validation de ce critérium sera faite au comité directeur du 3 septembre 2018.

✓ Renouvellement des Commissions Départementales

- Commission Statuts et Règlements :
BESNIER Gaëtan
GILLON Mireille
JAMIN Michel
LOMINE Jean-Pierre
PAJON Dominique
- Commission Statut de l'Arbitrage :
BELKACEM Sébastien
DEMAY Frédéric
FLOQUET Henri
GILLET Gérard
GILLON Mireille
Schuler Patrick
SEBASTIEN Marc
- Commission Observatoire des Comportements :
JUSTE Monique
BOUCHER Christian
DESHAYES Ludovic
MOUSSONNE Patrick
POTARD Bruno

- Commission Sportive (Coupes et Championnats) :
 BAYARRI Jean-Claude
 BESNIER Gaëtan
 BROCHARD Philippe
 FAGNOU Claude
 GILLON Mireille
 VERIN Pierre

- Commission des Délégués Départementaux :
 FLOQUET Henri
 HERMAN Michel
 JUSTE Monique
 LOMINE Jean-Pierre
 MOUSSONNE Patrick

- Commission des Arbitres :
 BAHRI Larbi
 BELKACEM Sébastien
 FLOQUET Henri
 GABILLARD Jean-Luc
 MOUSSONNE Patrick
 PERRAULT Laurent
 RIBEMONT Jean-Luc
 ROUSSEAU Jean-Paul
 SEBASTIEN Marc
Représentants du CD :
 DEMAY Frédéric
 FOURNIER Christian
 HACAULT Christophe

- Commission Départementale de Promotion de l'arbitrage :
 DEMAY Frédéric
 GILLON Mireille
 LE MOING Agnès
 POTARD Bruno

- Commission des Terrains et Installations Sportives (CDTIS) :
 BAYARRI Jean-Claude
 BICHETTE Daniel
 DIARD Christine
 FOURNIER Christian
 DESHAYES Ludovic
 JEANNE Patrick
 NOËL Roger

- Commission Information / Formation :
 BAYARRI Jean-Claude
 BESNIER Gaëtan
 DEMAY Frédéric
 DIARD Christine
 FOURNIER Christian
 JUSTE Monique
 NOURRY Hervé
 POTARD Bruno

- Commission Féminine :
ALLAIRE Geoffrey
JUHEL Serge
DIARD Christine
FOURNIER Christian
- Commission Futsal :
JUSTE Monique
SERIVES Christophe
LEFLAMAND Joachim

✓ Validation des ententes (voir Annexe)

Seniors : Validé
Vétérans : Validé
U18 : Validé
U15 : Validé
U13 : Validé
U12 : Validé
U11 : Validé (sous réserve de l'accord du District du Loir et Cher sur l'entente Bazoche Gouet / Le Gault du Perche (D41)
U9 : Validé (sous réserve de l'accord du District du Loir et Cher sur l'entente Bazoche Gouet / Le Gault du Perche (D41)
U7 : Validé (sous réserve de l'accord du District du Loir et Cher sur l'entente Bazoche Gouet / Le Gault du Perche (D41)

✓ Dates de l'Assemblée Générale

La prochaine Assemblée Générale aura lieu le vendredi 5 octobre 2018 à Thiron Gardais.
(Heure à définir)
Assemblée électorale : au poste de représentant des Féminines et des Educateurs.
Un appel à candidature sera effectué concernant les délégués de Ligue.
Une remise de médailles du District (10 au total) aura lieu lors de cette assemblée. Les clubs seront sollicités.

✓ Fonctionnement District :

- Patrick Troysi propose d'organiser dès la saison 2018-2019 une journée des bénévoles du District vers les mois de mai – juin 2019 afin de les remercier de leur engagement. L'idée se calquerait sur la journée nationale des bénévoles en un repas, une dotation et d'assister à une rencontre pour une dizaine de bénévoles. Les conjoints seraient conviés.
- Séminaire des incivilités : un compte rendu sera diffusé au prochain comité directeur.
- La journée de rentrée des commissions aura lieu le samedi 1^{er} septembre de 10h à 12h. Un message sera envoyé à chaque président de commission.
- Dans le cadre du suivi des clubs, Patrick Troysi propose que chaque membre du comité directeur visite 3 clubs dans le trimestre. La feuille de suivi visite club sera mise en place pour un meilleur suivi, et une meilleure visibilité sur les besoins des clubs. C. Fournier insiste sur le fait qu'en qualité de délégué lorsqu'il officie, il ne peut pas faire ce genre de suivi. C'est compliqué d'avoir deux rôles sur une même rencontre. Hervé Nourry se porte à nouveau volontaire pour effectuer un suivi club. Lors des visites de clubs par les conseillers techniques, les élus seront sollicités afin de participer aux échanges.

✓ Point financier :

Le Président rappelle les montants de la convention d'objectif attribués par la LFA sur la période 2018/2021 en augmentation de 34%.

Il souligne le fait qu'il est dommageable que la fidélisation et la formation des arbitres et des éducateurs soient sur le même poste financier et pour un faible montant financier du fait de la méthode de calcul.

Présentation par Philippe Brochard de la liste des clubs en situation d'impayés et proposition de ne pas enregistrer les engagements des clubs pour la saison 2018-2019 n'ayant pas régularisé leur situation.

Un mail sera de nouveau envoyé à partir du lundi 16 juillet 2018 en citant l'article 27-1 des règlements généraux de la Ligue et de ses districts.

Lors des dernières commissions du statut de l'arbitrage, des sommes ont été débitées des comptes de certains clubs par erreur. L'excédent sera remboursé ou mis au crédit des comptes club.

Le comité directeur valide à l'unanimité l'achat d'un second véhicule pour le District avec une sollicitation du FAFA et du Conseil Régional.

✓ Vie des Commissions départementales :

➤ Commission des Arbitres :

Marc SEBASTIEN demande l'accord du Comité Directeur pour récompenser Alexandre Chéron pour ses bons résultats de la saison.

Validation du Comité directeur.

Marc SEBASTIEN demande si les écussons d'arbitre seront à nouveau disponibles.

Une relance sera faite auprès de notre partenaire.

➤ Commission Formation :

Dans le cadre de la Formation, proposition de mise en place de plage d'information de 2 heures aux nouveaux élus de club, afin de se familiariser avec les outils mis à leur disposition par la FFF (Footclub, Foot Compagnon, FMI, Paiement par internet, etc.)

Date 1^{ère} session : vendredi 31 août de 18h à 20h

➤ Commission Sportive (Coupes et Championnats) :

Présentation par Gaëtan Besnier des différents scénarios de montées / descentes à l'issue de la saison.

Une Commission sportive se réunira dès connaissance des décisions de Ligue afin de valider les montées / descentes définitives du District.

Il est rappelé aux Présidents de commission départementale de faire parvenir leur rapport moral annuel au secrétariat général pour la fin août.

✓ Tour de table :

CDA : Pour confirmation, les rapports de discipline des arbitres sont à envoyer au secrétariat du District uniquement.

Secrétariat : Pris note des PV d'assemblées générales de l'US Pontoise et Auneau. Le comité directeur félicite les nouveaux comités de direction pour leur élection.

Courrier de Mr Rossignol. Pris note.

Courrier de CIC assurances pour un incident. Réponse sera faite, le District n'est en aucun cas concerné.

Courrier du club de Brou pour remerciement de la présence de G. Besnier lors de leur AG. Pris note.

Claude Fagnou demande la possibilité d'installer un bungalow ou abri pour le stockage du matériel. Demande de devis à faire.

Jean Claude Bayarri : question sur la maintenance des luxmètres. Les devis sont en cours de réalisation.

Christian Fournier : question sur la carte Total et le véhicule. Une deuxième carte Total sera demandée lorsque le second véhicule sera livré.

✓ Agenda :

- RDV Commissaire aux comptes le 16/07/2018 – 17h : Patrick, Philippe, Alexandre, Christine
- Entretien annuel secrétaire administratif le 16/07/2018 – 15h : Patrick, Gaëtan, Monique
- Entretien annuel CTD football diversifié le 16/08/2018 – 19h
- Journée de rentrée des commissions le 01/09/2018 – 10h/12h
- Rassemblement obligatoire des clubs de D1 et D2 le 07/09/2018 puis D3 et D4 le 14/09/2018 à Morancez

✓ Courriers :

- Courrier de M. Grégory De Oliveira pour une demande de réduction de suspension : le comité directeur maintient la sanction.
- Courrier de Mme Béatrice Roland de Maintenon. Pris note.
- Courrier de M Patrick Schuler de l'AC Luisant remerciant le Comité directeur du District de la décision présentée à l'Assemblée Générale de stopper la cotisation de 1,50€ par licencié pour chaque club pour le financement des locaux du District à compter de la saison 2018-2019. Pris note.
- Courrier de M Pascal Rossignol du FC Vétérans Ste Gemme. Pris note dans l'attente des inscriptions des clubs au 14 juillet 2018.

Prochain comité directeur le lundi 3 septembre 2018 – 19h30.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 22H30.

Patrick TROYSI
Le Président

Publié le 21.08.2018



Saison 2018 / 2019

LISTE DES ENTENTES VALIDEES

Comité Directeur du 12 Juillet

Catégorie Seniors :

- **Ent. Coudray/Barjouville/Morancez**
 - ➔ Club Support : LE COUDRAY
 - ➔ Stade du Coudray

- **Ent. Luray/Ste-Gemme Moronval**
 - ➔ Club Support : LURAY
 - ➔ Stade de Luray

- **Ent. Amilly/Chartres CANP**
 - ➔ Club Support : AMILLY
 - ➔ Stade d'Amilly

Catégorie Vétérans :

- **Ent. FC Vét Ste-Gemme Moronval / Marsauceux**
 - ➔ Club Support : VET. STE-GEMME MORONVAL
 - ➔ Stade de Marsauceux

- **Ent. Luray / AS. Ste-Gemme Moronval**
 - ➔ Club Support : LURAY FC
 - ➔ Stade de Luray

- **Ent. Tremblay/Villemeux**
 - ➔ Club Support : TREMBLAY LES VILLAGES
 - ➔ Stade de Tremblay les villages

- **Ent. Chateaudun/Marboué**
 - ➔ Club Support : OC CHATEAUDUN
 - ➔ Stade de Châteaudun (K. et A. Provost)
- **Ent. Vallée d'Avre/FC Rémois**
 - ➔ Club Support : Vallée d'Avre
 - ➔ Stade de Saint Rémy Roger Salot

Catégorie U18 :

- **Ent. Barjouvillle/Morancez/Coudray/Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : BARJOUVILLE
 - ➔ Stade de Barjouvillle
- **Ent. Villemeux/Nogent le Roi**
 - ➔ Club Support : VILLEMEUX
 - ➔ Stade de Villemeux
- **Ent. La Ferté Vidame/Senonches**
 - ➔ Club Support : LA FERTE VIDAME
 - ➔ Stade de La Ferté Vidame
- **Ent. Maintenon/Jouy**
 - ➔ Club Support : MAINTNEON
 - ➔ Stade de Maintenon (Synthétique)

Catégorie U17 :

- **Ent. Berchères/Dammarie/Luisant**
 - ➔ Club Support : BERCHERES LES PIERRES
 - ➔ Stade de Dammarie (Synthétique)
- **Ent. Arrou/Logron/Marboué**
 - ➔ Club Support : ARROU
 - ➔ Stade d'Arrou
- **Ent. Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : SOURS
 - ➔ Stade de Nogent le Phaye

Catégorie U15 :

- **Ent. Morancez/Barjouvillle/Coudray/Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : MORANCEZ
 - ➔ Stade de Morancez
- **Ent. Senonches/La Ferté Vidame**
 - ➔ Club Support : SENONCHES
 - ➔ Stade de Senonches
- **Ent. Luisant/Dammarie/Berchères**
 - ➔ Club Support : LUISANT
 - ➔ Stade de Luisant (synthétique)
- **Ent. Nogent le Roi/Villemeux**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE ROI
 - ➔ Stade de Nogent le Roi

- **Ent. Dreux Portugais/Tréon**
 - ➔ Club Support : AS Dreux Portugais
 - ➔ Stade de AS Portugais de Dreux

- **Ent. Nogent le Rotrou / Authon du Perche**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE ROTROU
 - ➔ Stade de Nogent le Rotrou

- **Ent. Châteauneuf/ Tremblay**
 - ➔ Club Support : CHATEAUNEUF EN THYMERAIS
 - ➔ Stade de Châteauneuf (la Pajoterie)

Catégorie U13 :

- **Ent. Le Coudray/Barjouville/Morancez**
 - ➔ Club Support : LE COUDRAY
 - ➔ Stade de Morancez

- **Ent. Nogent le Roi/Villemeux**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE ROI
 - ➔ Stade de Nogent le Roi

- **Ent. Arrou/Logron/Marboué**
 - ➔ Club Support : ARROU
 - ➔ Stade d'Arrou

- **Ent. Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : SOURS
 - ➔ Stade de Sours

Catégorie U12 :

- **Ent. Nogent le Roi/Villemeux**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE ROI
 - ➔ Stade de Nogent le Roi

Catégorie U11 :

- **Ent. Le Coudray/Barjouville/Morancez**
 - ➔ Club Support : LE COUDRAY
 - ➔ Stade Du Coudray

- **Ent. Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : SOURS
 - ➔ Stade de Sours

- **Ent. Nogent le Phaye/Sours**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE PHAYE
 - ➔ Stade de Nogent le Phaye

- **Ent. Logron/Arrou/Marboué**
 - ➔ Club Support : LOGRON
 - ➔ Stade de Logron

- **Ent. Bazoche Gouet /Gault du Perche**
 - ➔ Club Support : LA BAZOCHE GOUET
 - ➔ Stade de Bazoche Gouet

Catégorie U9 :

- **Ent. Barjouville/Coudray/Morancez**
 - ➔ Club Support : LE COUDRAY
 - ➔ Stade de Barjouville

- **Ent. Sours/Nogent le Phaye**
 - ➔ Club Support : SOURS
 - ➔ Stade de Sours

- **Ent. Nogent le Phaye/Sours**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE PHAYE
 - ➔ Stade de Sours

- **Ent. Marboué/Logron/Arrou**
 - ➔ Club Support : MARBOUE
 - ➔ Stade de Logron
- **Ent. Bazoche Gouet / Gault du Perche**
 - ➔ Club Support : LA BAZOCHE GOUET
 - ➔ Stade de Bazoche Gouet

Catégorie U7 :

- **Ent. Barjouville/Coudray/Morancez**
 - ➔ Club Support : BARJOUVILLE
 - ➔ Stade de Barjouville

- **Ent. Nogent le Phaye/Sours**
 - ➔ Club Support : NOGENT LE PHAYE
 - ➔ Stade de Nogent le Phaye

- **Ent. Arrou/Logron/Marboué**
 - ➔ Club Support : ARROU
 - ➔ Stade d'Arrou

- **Ent. Bazoche Gouet /Gault du Perche**
 - ➔ Club Support : LA BAZOCHE GOUET
 - ➔ Stade de Bazoche Gouet